

Krajská koalice i po třech letech dobře spolupracuje a dokončuje své plány

8.12.2023 - | Krajský úřad Pardubického kraje

Zástupci krajské koalice se ve čtvrtek setkali s novináři, aby zhodnotili tři roky společného fungování a představili vize do čtvrtého roku stávajícího volebního období. Hlavní krajská témata prezentovali hejtman Martin Netolický (3PK - Pro prosperující Pardubický kraj), 1. náměstek Michal Kortyš (ODS a TOP 09), náměstek Roman Línek (Koalice pro Pardubický kraj) a náměstkyně Michaela Matoušková (Starostové a nezávislí).

„Nacházíme se ve třech čtvrtinách volebního období, takže máme možnost rekapitulovat, co se podařilo či nepodařilo. Chceme také ukázat, že koalice na Pardubickém kraji funguje dobře, a to nejenom na úrovni profesionální, ale i osobní. A možná díky tomu se nezabýváme problémy dovnitř, ale společně pracujeme pro náš kraj, který se v oblasti investic v této chvíli může rovnat i velkým krajům, které mají výrazně víc obyvatel a také větší finanční prostředky než my. Myslím si, že každý, kdo se po Pardubickém kraji pohybuje a vnímá veřejné služby, tak vidí, že jsme postavili dva urgentní příjmy, jednu nemocnici následné péče, zároveň připravujeme další projekty ve Svitavské nemocnici či nové výjezdové stanice zdravotnické záchranné služby. A mohli bychom pokračovat přivaděči na dálnici D35, opravami silnic, obchvaty obcí či investicemi v oblasti školství, sociálních služeb. To jsou všechno záležitosti, které se nenarodí samy. Je to o tom, že týmová práce přináší výsledky a nemáme se rozhodně za co stydět,“ uvedl hejtmana Martin Netolický.

První náměstek hejtmana pro oblast dopravy Michal Kortyš hovořil mimo jiné také o zásadní rekonstrukci Wonkova mostu v centru Pardubic. „Snažíme se koordinovat naše záměry s magistrátem a Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, abychom minimalizovali dopravní komplikace v centru města, ale k dílčím omezením bohužel dojít musí. Z hlediska opravy jdeme cestou složitější a dražší, ale z hlediska budoucí údržby mostu jednoznačně nejlepší. Od února příštího roku začneme přípravnými pracemi, které provoz neomezí, a od června budeme pracovat na etapy. Vždy bude průjezdný jeden pruh v každém směru a na ostatních se bude dělat. Stavbu za 183 milionů korun bychom chtěli dokončit na podzim roku 2025.“

Roman Línek, náměstek hejtmana pro investice a kulturu, ocenil fungující tým s viditelnými výsledky. „Náš kraj je jeden z největších investorů v území, přesto nemáme problémy s výběrovými řízeními. V oblasti kultury tady máme tři velké milníky - návrat Pernštejnů na pardubický zámek, obnovu Automatických mlýnů pro Gočárovu galerii a zpřístupnění hradu Rychmburk. V příštím roce budeme mimo jiné pokračovat s obnovou pardubického zámku, ale také třeba s budováním Technického muzea Pardubického kraje ve Vysokém Mýtě. V sociální oblasti chceme posilovat terénní služby, aby lidé mohli zůstat co nejdéle doma, a také včasnou pomoc ohroženým rodinám.“

Velké změny pocítilo v uplynulých letech také zdravotnictví, největší stavba v podobě urgentního příjmu v Pardubické nemocnici za dvě miliardy korun bude do konce letošního roku stavebně dokončena a do plného provozu bude uvedena ve 2. pololetí příštího roku. „Pro nás je kromě velkých investic, které vytvářejí lepší podmínky pro poskytování akutní péče, důležitá stabilizace personálu, jeho vzdělávání a další aspekty, které formulujeme v projektu Přátelská nemocnice. Velké prostředky směřujeme do digitalizace a elektronizace zdravotnictví, aby nemocnice mohly sdílet informace a personál nebyl zahlcen administrativou, a také do kybernetické bezpečnosti. Důležité je pro nás ve zdravotnictví kromě profesionality také respekt, důstojnost a empatie,“ prohlásila náměstkyně hejtmana pro zdravotnictví Michaela Matoušková.

<http://www.pardubickykraj.cz/aktuality/123025/krajska-koalice-i-po-trech-letech-dobre-spolupracuje-a-dokoncuje-sve-plany>